

Креатив и полёт фантазии

Креатив и полёт фантазии – это отличительная черта многих коллективов рок-клуба СФУ. Но особо ими выделяется группа Harry As hole, с недавнего времени организатор и генератор идей для регулярных вечеринок в клубе «Ломбард», являющимся, кстати, стартовой площадкой для многих молодых и начинающих коллективов.

Очередная вечеринка в стиле безбашенных идей прошла 22 мая под вывеской РАШАПОПС.



Что такое РАШАПОПС? Уичего не напоминает? У всех на слуху сразу Российская попса, Пугачева, Меладзе, Леонтьев. Ну а как же музыка детства на которой мы все росли? Ну а как же не забываемые Руки ВВверх, Тату, Ласковый май, Ni-Fi? Кумиры поколения 90-х!! Было приятно послушать их песни в исполнении красноярских рокеров. Душевная атмосфера 90-х распирала весь клуб, делая воспоминания не по-весеннему жаркими. От рок-клуба СФУ выступали Неолета и Harry As hole feat Халецкий, порадовавшие всех пришедших хитами Руки Верх - «Алешка», Noize Mc - «Пять мужчин», а так же современным хитом Юлии Савичевой - «Не родись красивой», Harry As hole feat Халецкий играли песню Руки вверх –«Крошка моя».

Ждём новых, ещё более жарких и креативных вечеринок!

Рок-клуб СФУ, 31 мая 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6118>